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YBaxkaemniti ITetp! IIpuMecsk KpoBH B CliepMe (FreMOCIIEpMHUS) - 9TO O4eHb HaCTOPaXKMBAIOIIUI
CHMIITOM, KOTOPHIM TpeOyeT TmaTeabHOTo 00cIenoBanus. ['eMoCcIiepMus dalle BCero BCTpedaeTcs
IIPU BOCTIAJIUTENTbHEIX 3a00/IeBAHUSX CEMEHHBIX ITy3RIPHKOB (BE3UKYIUT). BaM HAfo cuaTh
CIIepMOTrpaMMYy, aHallu3kl Ha YPOreHUTaNbHYI0 HHGEKINIO (XTaMUANY, ypearaa3Mbl, MUKOIIJIa3MBl,
rapaHepeIIbl, TPUXOMOHAb, KaHOU kL), caenaTh Y3U (MO4eBOro my3sIps, IPeACTaTeIbHOM Kee3Hl,
CEeMEeHHBIX ITY3HIPhKOB, OPraHOB MOILIOHKY), IIOCEB CEKpeTa IIPOCTAaThHl Ha (PIOPy ¥ YyBCTBUTENILHOCTD
K aHTHOMOTHKaM. Takke He00XOOUMO IIPOBECTU HEIIOCPEICTBEHHBIM 0CMOTP. [Tociie 3TOro MOXKHO
OymeT ompenenuThCs C MalbHENINel TaKTUKOM.



